

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年6月13日
【事業年度】	第98期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	シロキ工業株式会社
【英訳名】	SHIROKI CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松井 拓夫
【本店の所在の場所】	神奈川県藤沢市桐原町2番地 （同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。）
【電話番号】	豊川(0533)84 - 4691(代表)
【事務連絡者氏名】	総務部庶務室長 市川 和伯
【最寄りの連絡場所】	愛知県豊川市千両町下野市場35 - 1
【電話番号】	豊川(0533)93 - 1269(直通)
【事務連絡者氏名】	経理部長 楓 力考
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月12日に提出致しました第98期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第5 経理の状況
    - 1 連結財務諸表等
      - (1) 連結財務諸表
        - 注記事項
          - (退職給付関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

###### (1)【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(退職給付関係)

##### 2. 確定給付制度

###### (2) 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

(訂正前)

	前連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
年金資産の期首残高	18,668百万円	20,530百万円
期待運用収益	154	171
数理計算上の差異の発生額	1,249	4,175
事業主からの拠出額	1,207	<u>1,241</u>
退職給付の支払額	749	778
年金資産の期末残高	20,530	25,314

(訂正後)

	前連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
年金資産の期首残高	18,668百万円	20,530百万円
期待運用収益	154	171
数理計算上の差異の発生額	1,249	4,175
事業主からの拠出額	1,207	<u>1,214</u>
退職給付の支払額	749	778
年金資産の期末残高	20,530	25,314